
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 7/2021 πρακτικό συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 

Αρ. απόφ. 112/2021                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Έγκριση α) έκτακτης επιχορήγησης του 

Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός 

Βρεφονηπιακός Σταθμός (ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ.) 

«Θεανώ Ζωγιοπούλου» Δήμου Βέροιας και β) 

δέσμευσης του Δ.Σ. για την εγγραφή της  στον 

προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2021 

 

Σήμερα 24 Μαΐου του έτους 2021 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 συνήλθε 

διά τηλεδιάσκεψης σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την με 

ημερομηνία 20-05-2021 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 

Συμβούλους, τους Προέδρους Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018 και 

τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019, της υπ’ αριθ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 3060 ΚΥΑ 

(ΦΕΚ Β΄ 89/16-1-2021) και της υπ’ αριθ. 60249/22-9-2020 εγκυκλίου του Υπ.Εσωτερικών. 

Διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 

συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  34 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Η. Τσιφλίδης, 2) Β. Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Κ. 

Ρίζος, 5) Θ.Θεοδωρίδης, 6)Α.Τσαχουρίδης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) 

Β.Λυκοστράτης, 9) Κ. Γρηγοριάδης, 10) Λ.Ακριβόπουλος, 11) Θ. 

Κορωνάς, 12) Α. Λαζαρίδης, 13) Α.Σιδηρόπουλος, 14)Α.Δέλλας, 

15)Λ.Ασλανίδης, 16)Γ.Μπατσαρά, 17) Σ. Τζήμα, 18) 

Ε.Κελεσίδης, 19)Κ.Βασιλειάδης, 20) Κ.Παλουκίδης, 21) 

Δ.Πυρινός, 22)Χ.Τσιούντας,  23) Π.Παυλίδης, 24) Μ. 

Σουμελίδης, 25) Γ.Μιχαηλίδης, 26) Ν.Αγγέλου, 27) 

Β.Στεφανόπουλος, 28) Α.Μαρκούλης, 29) Κ.Τροχόπουλος, 

30)Κ.Θεοδωρίδης, 31) Α.Συμεωνίδου, 32)Δ.Τσανακτσίδης, 33) 

Δ.Ράλλη, 34) Γ.Μελιόπουλος. 

Ν.Λαζόπουλος, Χ.Κελεσίδης, 

Γ.Γουλτίδης, Σ.Στουγιάννος, 

Π.Μουχτάρη, Γ.Δεμερτζίδης, 

Ι.Τσαναξίδης 

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                                
Γ.Τσιλογιάννης 

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων 
Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, Ι.Βοργιατζίδης, 

Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Χ.Κεχαΐδης, Γ.Ευτηριάδης, Α. Τσαπράνης, Ι.Σιδηρόπουλος, 

Ν.Μαργαριτόπουλος, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, Γ.Σίτας, 

Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές, Η.Καραμήτσος 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Κ.Τροχόπουλος, 

Κ.Θεοδωρίδης και προσήλθε ο κ. Λ.Ασλανίδης 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 110/2021 αποχώρησε ο κ. Γ.Μελιόπουλος 

3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 112/2021 αποχώρησε ο κ. Β.Λυκοστράτης 

4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ 113/2021 προσήλθε ο κ. Β.Λυκοστράτης 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 

του συμβουλίου το από 11-5-2021 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίνου 

Βοργιαζίδη, που έχει ως εξής: 

Με το Π.Δ. 353/3-9-83 (ΦΕΚ 123Α΄), όπως αυτό τροποποιήθηκε-προσαρμόστηκε με την  

αριθ. 2596/30-3-2009 απόφαση του Γ.Γ.Π.Κ.Μ. (ΦΕΚ 662Β΄), συστάθηκε στο Δήμο Βέροιας 

Δημοτικό Ίδρυμα με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ 

ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», ύστερα από τις αριθ. 43/82 και 187/09 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου 

Βέροιας. 

Στην παράγραφο (3) αυτής, σχετικά με τους Πόρους του Ν.Π.Δ.Δ. και στην (α) περίπτωση 

αυτής, αναφέρεται: «α) Ετήσια επιχορήγηση του δήμου.». 

Με τις διατάξεις του άρθρου 226 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.) ΦΕΚ 114Α΄, ορίζεται ότι: 
«Δημοτικά ή κοινοτικά ιδρύματα όπως, βρεφοκομεία, ορφανοτροφεία, γηροκομεία, μουσεία ή  

άλλα επιστημονικά ιδρύματα, συνιστώνται, ως νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, ύστερα από  απόφαση 

του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, με προεδρικό διάταγμα, που ορίζει το  σκοπό, τα όργανα της 

διοίκησης, τους πόρους, την περιουσία, που αφιερώνεται σε αυτό και  το όνομα του ιδρύματος. 

Το προεδρικό διάταγμα εκδίδεται με πρόταση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης  

και Αποκέντρωσης και του αρμόδιου καθ' ύλην Υπουργού, αφού τηρηθούν και οι ειδικές, για  κάθε 

κατηγορία ιδρυμάτων, διατάξεις.(..)». 

Με τις διατάξεις του άρθρου 235 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.) ΦΕΚ 114Α΄, ορίζεται ότι: 

«Πόροι των ιδρυμάτων είναι ιδίως: 

α) η ετήσια τακτική ή τυχόν έκτακτη επιχορήγηση του Δήμου ή της Κοινότητας, 

β) κάθε είδους εισφορές, επιχορηγήσεις, δωρεές, κληρονομίες και κληροδοσίες, 

γ) εισπράξεις από το αντίτιμο των πραγμάτων ή των υπηρεσιών, που παρέχουν τα 

ιδρύματα, 

δ) πρόσοδοι από τη δική τους περιουσία, καθώς και από τη συμμετοχή τους σε 

προγράμματα.» 

Στον προϋπολογισμό του Δήμου Βέροιας για το τρέχον έτος (2021) έχει εγγραφεί πίστωση 

ποσού 100.000,00 ευρώ με Κ.Α. 00/6712.001 και τίτλο «Απόδοση στον ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ. Θ. 

Ζωγιοπούλου» ως τακτική επιχορήγηση για τον «Δημοτικό Βρεφονηπιακό Σταθμό «ΘΕΑΝΩ 

ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ». 

Το Δ/κό Συμβούλιο του παραπάνω Δημοτικού Ιδρύματος, με την υπ’ αριθ. 12/2021 

απόφασή του, ενέκρινε την υποβολή αιτήματος προς τον Δήμο Βέροιας προκειμένου να δοθεί 

έκτακτη επιχορήγηση συνολικού ποσού 60.000€ για το έτος 2021, λόγω των ιδιαίτερων 

οικονομικών συνθηκών που επικρατούν κι οδήγησαν στην: α) μείωση της επιχορήγησης από την 

Ε.Ε.Τ.Α.Α. (Voucher), β) μείωση των καταβαλλομένων τροφείων από τους γονείς, γ) αύξηση του 

κόστους μισθοδοσίας υπαλλήλων (υπαγωγή σε ανώτερα μισθολογικά κλιμάκια, καταβολή 

αναδρομικών αποδοχών, απασχόληση επιπλέον υπαλλήλων από επιχορηγούμενο πρόγραμμα του 

ΟΑΕΔ, κάλυψη κενών θέσεων του φορέα με μετατάξεις)      

Ύστερα από τα παραπάνω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο:  

Α) Να αποφασίσει για την έγκριση ή μη της έκτακτης επιχορήγησης του Δήμου Βέροιας 

προς το Δημοτικό Ίδρυμά «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός (ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ.) «Θεανώ 

Ζωγιοπούλου» Δήμου Βέροιας, με το ποσό των 60.000,00€ για το έτος 2021, για την 

αντιμετώπιση αναγκών του, λόγω των ιδιαίτερων οικονομικών συνθηκών που διαμορφώνονται το 

παρόν έτος 

Β)  Να δεσμευθεί για την εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2021 και στον 

Κ.Α. 00/6712.001 με τίτλο «Απόδοση στον ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ. Θ. Ζωγιοπούλου» πίστωσης συνολικού 

ποσού 60.000,00€ για τον παραπάνω σκοπό 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Παυλίδης: Το Δ/κό Συμβούλιο του ΔΗΒΡΕΣΤΑ επικαλείται τρεις λόγους. Ο πρώτος είναι 

η μείωση της επιχορήγησης από την Ε.Ε.Τ.Α.Α. (Voucher). Πόση ήταν αυτή η μείωση σε ευρώ 

ανά παιδί;  

Μιλά για αύξηση του κόστους μισθοδοσίας υπαλλήλων κι υπαγωγή σε ανώτερα 

μισθολογικά κλιμάκια, μια αύξηση της τάξης των 7.000€ και παράλληλα θα προσληφθούν 2 
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εργαζόμενοι μέσω ΟΑΕΔ κι η μισθολογική δαπάνη θα αυξηθεί κατά 5.000€/έτος. Κάποιος 

εργαζόμενος θα ανεβεί μισθολογικό κλιμάκιο και θα λάβει επιπλέον 7.000€ κι οι 2 εργαζόμενοι 

από τον ΟΑΕΔ θα κοστίζουν μόνο 5.000€/έτος; Μήπως έχει γίνει κάποιο λάθος;     

Φέτος έχουμε λιγότερα παιδιά σε αυτόν τον σταθμό; 

Δήμαρχος: Θα θέσω ένα πιο γενικό ζήτημα για να το καταλάβετε. Το ΔΗΒΡΕΣΤΑ έπαιρνε 

ετήσια 180.000€. Το Δ/κό Συμβούλιο είχε την παρρησία να πει ότι έχει υψηλό αποθεματικό και 

δεν χρειάζεται τόσο υψηλό ποσό, με αποτέλεσμα τα τελευταία δυο χρόνια να τους δίνουμε 

100.000€/έτος.   

Φέτος αυτό που μας λένε είναι ότι μέχρι τώρα τα καταφέρνουν, αλλά για να έχουν και το 

κεφάλι τους ήσυχο θα ήθελαν 60.000€ από τα 80.000€ που ούτως ή άλλως θα έπαιρναν. Ας μην 

μεγαλοποιούμε κάποια πράγματα, έπαιρναν 180.000€, από μόνοι τους ζήτησαν μόνο 100.000€ και 

τώρα απλά ζητούν άλλα 60.000€ 

Βασιλειάδης: Η μείωση των vouchers δεν έχει να κάνει με τη μείωση της επιχορήγησης 

ανά παιδί, έχει να κάνει σε σχέση με τον αριθμό των παιδιών που φοιτούν στο ΔΗΒΡΕΣΤΑ, τα 

οποία μειώθηκαν προκειμένου να συμμορφωθούμε με τα προβλεπόμενα της ΕΕΤΑΑ και τα 

παιδιά που πρέπει να συμμετέχουν και να είναι σε κάθε τάξη σύμφωνα με τα τετραγωνικά μέτρα. 

Πρέπει να είναι 12 παιδιά/τμήμα 

Παυλίδης: Παλιότερα δεν ήταν 12; 

Βασιλειάδης: Όχι, ο αριθμός των παιδιών/τμήμα ήταν μεγαλύτερος. Υπήρξε πλήρης 

συμμόρφωση με τη νομοθεσία. 

Επίσης, μειώθηκε ο αριθμός των γονέων που πληρώνουν τροφεία, πλέον μόνο ένας 

πληρώνει τροφεία, οι υπόλοιποι είναι δικαιούχοι vouchers και πολλοί από αυτούς στράφηκαν σε 

ιδιωτικούς βρεφικούς σταθμούς 

Όσον αφορά το μισθολογικό κόστος, τα 7.000€ έχουν να κάνουν και με παρελθόντα έτη, 

υπάρχουν αναδρομικά, δεν είχαν γίνει οι τοποθετήσεις στα αντίστοιχα κλιμάκια. Αφορά 8 

υπάλληλους οι οποίοι πρέπει να αποζημιωθούν και να λάβουν αναδρομικά κάποια ποσά, σε αυτό 

το ποσό συμπεριλαμβάνεται και το ετήσιο κόστος της αναπροσαρμογής των μισθών. 

Τα 5.000€/έτος για τους εργαζομένους του ΟΑΕΔ, αφορούν πρόγραμμα επιχορηγούμενο 

για εργαζομένους 55-67 ετών για δύο έτη, με 75% επιδότηση των εισφορών από τον ΟΑΕΔ. 

Καταφέραμε κι ενταχθήκαμε στο πρόγραμμα αυτό. 

Παυλίδης: Επειδή με τη νέα νομοθεσία μειώθηκε ο αριθμός των παιδιών της προσχολικής 

ηλικίας στους παιδικούς σταθμούς, θεωρώ πως ο Δήμος έπρεπε να κινηθεί στην ανάπτυξη των 

βρεφονηπιακών σταθμών. Είναι επιδοτούμενα προγράμματα και δίνονται ανά παιδί. Το ποσό 

είναι σεβαστό και (αν δεν κάνω λάθος) μεγαλύτερο από αυτό που θα πλήρωνε γονιός. Συνήθως 

φροντίζουμε να δίνουμε προτεραιότητα στα vouchers, για να διευκολύνεται ο πολίτης αλλά και 

για να πάρει περισσότερα χρήματα ο βρεφονηπιακός σταθμός για να είναι βιώσιμος, άλλωστε 

αυτό μας ενδιαφέρει. 

Θεωρώ ότι πρέπει να κινηθούμε σε αυτήν την κατεύθυνση, γιατί υπάρχει πρόβλημα στην 

προσχολική αγωγή κι ο Δήμος πρέπει να κινηθεί σε βρεφονηπιακούς σταθμούς και 

βρεφονηπιοκόμους για να είναι βιώσιμα τα Νομικά Πρόσωπα 

Διαμάντης: Απλά θέλω να θυμίσω στο σώμα ότι υπάρχει μεγάλη υπογεννητικότητα. Κατά 

τη θητεία μου στο ΚΑΠΑ μετατρέψαμε τον παιδικό σταθμό στο Εργοχώρι σε βρεφικό σταθμό και 

ταυτόχρονα δημιουργήσαμε νέο τμήμα στο Μακροχώρι 

Θα θυμίσω ότι η θέση του κ.Παυλίδη ως προέδρου του ΚΑΠΑ, όταν εγώ ήμουν 

αντιπρόεδρος στο ΔΗΒΡΕΣΤΑ (με πρόεδρο την κ.Γαϊτάνου) ήταν να φύγουμε από το κτίριο, διότι 

άνηκε στο Ίδρυμα Μελά. Να τα λέμε αυτά για να τα ακούει ο κόσμος. Η πρόταση τότε του 

κ.Παυλίδη ήταν να αποχωρήσει ο βρεφικός σταθμός και να τον κλείσουμε 

Παυλίδης: Πρέπει να σταματήσουν να ακούγονται ψέματα εδώ μέσα. Ότι κάναμε τότε 

ήταν κατόπιν εγγράφου του κ.Μελά, γιατί είχε δώσει τον σταθμό στον Δήμο για συγκεκριμένη 

χρήση. Τότε είχε έρθει ο ίδιος ο κ.Μελάς για επίσκεψη κι η χρήση ήταν μία κι έγινε αναφορά. 

Πρόθεση για να κλείσει δεν υπήρχε ποτέ. Φτάνει με τα ψέματα… 
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Βασιλειάδης: Όντως το κτίριο είχε δοθεί στο ΠΙΚΠΑ, για την ανταλλαγή με το οικόπεδο 

που είχε δοθεί για την ανέγερση του Χώρου Τεχνών, ξεχνά όμως ο κ.Παυλίδης ότι υπάρχει 

απόσπασμα πρακτικού από το Ίδρυμα Μελά το οποίο το 1999 παραχώρησε αυτόν τον χώρο στο 

ΔΗΒΡΕΣΤΑ. Κε Παυλίδη υπάρχει δικό σας έγγραφο, μου το έχουν δώσει από το Ίδρυμα Μελά 

που λέει ότι υπήρχε προτροπή από αντιδήμαρχο ότι ο χώρος είναι ακατάλληλος για να στεγάζει 

δύο διαφορετικές δομές. 

Παυλίδης: Από εμένα; 

Βασιλειάδης: Σκεφτείτε λοιπόν τι πρόβλημα θα δημιουργούσε κάτι τέτοιο στα βρέφη. 

Αυτό δεν έγινε ποτέ, επικράτησε η λογική, δεν μπορώ να γνωρίζω τι είχατε τότε στο μυαλό σας με 

τις συγχωνεύσεις των νομικών προσώπων του Δήμου. 

Εμείς είμαστε εκεί, υπάρχουν επίσημα έγγραφα που μας παραχωρούν τη χρήση του 

ορόφου, είμαστε νομιμότατοι και θα συνεχίσουμε να βρισκόμαστε εκεί όσο το Ίδρυμα Μελά είναι 

διατεθειμένο να μας φιλοξενεί. 

Διαμάντης: Επί προεδρίας μου στα «Ελευθέρια» ο Δήμαρχος κι ο Δήμος Βέροιας τίμησε 

το Ίδρυμα Μελά και τότε υπήρχε θέμα να φύγουν από εκεί τα βρέφη. Εμείς δεν φύγαμε, ήρθαμε 

σε συνεννόηση με το Ίδρυμα Μελά, έδειξαν κατανόηση και με αυτόν τον τρόπο συνεχίζει να είναι 

εκεί ο βρεφικός σταθμός. Απλά εσείς θέλατε να τον κλείσετε 

Παυλίδης: Εμείς δεν τον κλείσαμε ποτέ. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 11-5-2021 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου. 

2.- Την υπ’ αριθ. 12/2021 απόφαση του Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με 

την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός (ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ.) «Θεανώ Ζωγιοπούλου» 

3.- Ότι είναι αναγκαία η έκτακτη επιχορήγηση του Δημοτικού Ιδρύματος λόγω των 

ιδιαίτερων οικονομικών συνθηκών που διαμορφώνονται το παρόν έτος 

4.- Ότι στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2021 και στον ΚΑ. 00.6712.001 με τίτλο 

«Απόδοση στον ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ Θ. Ζωγιοπούλου» θα προβλεφθεί σχετική πίστωση. 

5.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του 

ν.4555/2018, του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 

4555/2018 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019 και των άρθρων 226 

και 235 του ν.3463/2006 

 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

Α) Εγκρίνει την έκτακτη επιχορήγηση του Δήμου Βέροιας προς το Δημοτικό Ίδρυμά του 

«Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός (ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ.) «Θεανώ Ζωγιοπούλου» Δήμου Βέροιας, με 

το ποσό των 60.000,00 ευρώ για το έτος 2021, λόγω των ιδιαίτερων οικονομικών συνθηκών που 

διαμορφώνονται το παρόν έτος και για την αντιμετώπιση έκτακτων λειτουργικών και λοιπών 

αναγκών του. 

Β) Δεσμεύεται για την εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου Βέροιας έτους 2021 και 

στον Κ.Α. 00.6712.001 με τίτλο «Απόδοση στον ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ Θ. Ζωγιοπούλου» πίστωσης 

ποσού €60.000,00, για τον ανωτέρω σκοπό. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  112/2021 

.............................................................................................………................................. 

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Αριστομένης Λαζαρίδης 

 

 

Μιχαήλ Σουμελίδης 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Η. Τσιφλίδης  Γ. Τσιλογιάννης  

Β. Παπαδόπουλος     

Σ. Ασλάνογλου     

Κ. Ρίζος     

Θ. Θεοδωρίδης     

Α. Τσαχουρίδης     

Σ. Διαμάντης     

Β. Λυκοστράτης     

Κ. Γρηγοριάδης     

Λ. Ακριβόπουλος     

Θ. Κορωνάς     

Α. Σιδηρόπουλος     

Α. Δέλλας     

Λ. Ασλανίδης     

Γ. Μπατσαρά     

Σ. Τζήμα     

Κ. Βασιλειάδης     

Κ. Παλουκίδης     

Δ. Πυρινός     

Χ. Τσιούντας     

Π. Παυλίδης     

Γ. Μιχαηλίδης     

Χ. Κελεσίδης     

Ν. Αγγέλου     

Β. Στεφανόπουλος     

Α. Μαρκούλης     

Κ. Τροχόπουλος     

Κ. Θεοδωρίδης     

Α. Συμεωνίδου  

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια  28-05-2021 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Δ. Τσανακτσίδης 

Δ. Ράλλη 

Γ. Μελιόπουλος 
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